



В р.п. Светлый Яр сотрудники Госавтоинспекции и отряд юных инспекторов дорожного движения МАОУ «Светлоярской СШ №2 им. Ф.Ф. Плужникова» провели мероприятие, направленное на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов, в том числе с участием детей.

Дорожные полицейские и юные инспекторы движения напомнили пешеходам о соблюдении мер личной безопасности при пересечении проезжей части, родителям с детьми рассказали о пользе световозвращателей и о способах крепления их к одежде.

Взрослым раздавали специальные памятки по правилам безопасного поведения на дороге, объясняли, что родители собственным примером должны учить детей дисциплинированному поведению на улице и дороге. Юным пешеходам инспекторы дарили световозвращающие браслеты.

В период проведения мероприятия юидовцы своим примером демонстрировали окружающим, как правильно вести себя на проезжей части.



